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Точка Н лежит на серединном перпендикуляре к отрезку В1С1. Но этим же 
серединным перпендикуляром является биссектриса равнобедренного 
треугольника АВ1С1. Это и значит, что точка Н лежит на биссектрисе угла 
САВ.
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Так как точки А, С1, А1 и С
лежат на окружности с диаметром АС.

как угол между хордами

как вписанный угол 

Наконец, отрезки касательных В‘А‘ и В‘С‘ равны.

Точки В‘ и В лежат на серединном перпендикуляре 
к хорде А'С‘ окружности Ω. Центр окружности Ω 
также лежит на этом серединном перпендикуляре.
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Пусть S – середина ВР, О – центр окр. Ω.
Тогда О – середина PQ, а S – проекция О на ВР.

Заметим, что QA = QC, т.к. Q – середина дуги АС.
Равнобедренные треугольники AQC и POC 
подобны, т.к.                          опираются на QC.

Прямоугольные треугольники AQM и POS 

подобны, т.к. опираются на QB.

Из доказанных подобий:

(опираются на ВС)

(как смежные с соответственными углами в треугольниках)

Отсюда следует, что точки В, С, М, S лежат на одной окружности.


